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Всеукраїнський науковий семінар пам’яті професора Анатолія Мельника (1957-2020) 

«Прикладне ландшафтознавство: історія, сучасність, перспективи». Львів – Ворохта,  

6 – 9 жовтня 2022 року 

 
Анатолій Васильович Мельник (1957-

2020), доктор географічних наук, професор, 
багаторічний завідувач кафедри фізичної 
географії Львівського національного універси-
тету імені Івана Франка (2001-2020) – видатна 
постать українського ландшафтознавства. Його 
наукові інтереси головно стосувалися питань 
морфології, генезису та динаміки 
ландшафтних комплексів Українських Карпат. 
Анатолій Мельник значну увагу приділяв 
розвитку польових ландшафтних досліджень, 
зокрема на Чорногірському географічному 
стаціонарі (Ворохта). Він також висунув 
концепцію екологічного ландшафтознавства як 
прикладного напряму вчення про географічні 
комплекси1. 

Семінар пам’яті професора А. Мельника 
був організований кафедрою геоекології і 
фізичної географії Львівського національного 
університету імені Івана Франка і присвячений 
питанням прикладного ландшафтознавства – 

напрямку, який розвивав Анатолій Васильович. Програма семінару містила три основні 
компонента: 1. Сесію пам’яті професора Анатолія Мельника. 2. Наукові презентації та 
дискусії, які головно стосувалися питань прикладного ландшафтознавства. 3. Виїзне 
засідання і екскурсії на Чорногірському географічному стаціонарі Львівського університету в 
Карпатах поблизу смт. Ворохта. Перший і другий компоненти семінару відбулися у 
приміщеннях Львівського університету у гібридному форматі – частина учасників мала 
змогу доєднатися до засідань дистанційно.  

На сесії пам’яті професора Анатолія Мельника виступили проректор з наукової роботи 
Львівського університету Роман Гладишевський та декан географічного факультету 
Львівського університету Володимир Біланюк, які у вступному слові окреслили внесок 
Анатолія Васильовича в розвиток вітчизняної науки та освіти. До учасників семінару з 
привітанням також звернувся в.о. президента Українського географічного товариства 
В’ячеслав Олещенко (Київ). Презентації «Професор Анатолій Мельник – дослідник і 
учитель» та «Професор Анатолій Мельник у спогадах однокурсників» від імені колективів 
авторів представили доценти кафедри геоекології і фізичної географії Львівського 
університету Олеся Буряник і Павло Шубер. Теплими спогадами про Анатолія Васильовича 
поділилися завідувач кафедри географії Вінницького державного університету імені 
Михайла Коцюбинського Григорій Денисик і завідувач кафедри геоекології та методики 
викладання екологічних дисциплін Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка Любомир Царик, які взяли участь у засіданні 
дистанційно. Спогадами про професора А. Мельника поділилися й інші учасники засідання, 
яке пройшло в урочистій, але водночас щирій і дещо емоційній атмосфері. 

Серед наукових презентацій з тематики прикладного ландшафтознавства слід відмітити 
виступи Григорія Денисика (Вінницький університет), Євгена Іванова (Львівський 

                                                 
1 М. Карабінюк, О. Буряник, З Гостюк , Л. Костів. Розквіт Львівської школи гірського ландшафтознавства 
(присвячується пам’яті професора Анатолія Васильовича Мельника). Фізична географія і геоморфологія. – 
Київ, 2020. – Вип. 1-2(99-100). – С. 73–84. 
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університет), Оксани Колтун (Львівський університет), Людмили Сорокіної (Інститут 
географії НАН України), Анастасії Сплодитель (Інститут геохімії НАН України) і Дарії 
Холявчук (Чернівецький університет). Виїзна сесія також пройшла успішно, чому сприяла 
хороша погода. Під час засідань і екскурсій учасники семінару продовжували обговорювати 
питання прикладного ландшафтознавства, підходів до вивчення морфології та динаміки 
гірських ландшафтів, їхнього раціонального використання й адаптації до зміни клімату, 
організаційних проблем української ландшафтної екології. 

Був опублікований збірник матеріалів семінару: «Прикладне ландшафтознавство : 
історія, сучасність, перспективи: Матеріали Всеукраїнського наукового семінару пам’яті 
професора Анатолія Мельника (Львів – Ворохта, 6-9 жовтня 2022 року). – Львів : ЛНУ ім. 
Івана Франка, 2022. – 55 с.». Його можна звантажити з офіційної веб-сторінки семінару: 
http://geoecology.lnu.edu.ua/2022-a-melnyk-wrkshp/ 
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